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Décima Sexta Legislatura 

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 003/2019  -  26 de fevereiro  de 2019, ÀS 19h. 

PROPOSIÇÃO AUTOR ASSUNTO SITUAÇÃO 

Projeto de Lei 966/2019 Governo 

Municipal 

Autoriza ao Poder Executivo a abrir em favor da Secretaria Municipal de 

Educação e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Comunitário, Assistência 

Social e do Trabalho, crédito especial no valor de R$ 450.000,00 (quatrocentos e 

cinquenta mil reais), para os fins que especifica. 

Apresentação 

Requerimento 001/2019 Presidente 

Alexandre 

Almeida 

Dias/PSDC 

Convida o enfermeiro José Magno Alves dos Santos, a comparecer em uma das 

Sessões Ordinárias deste Poder Legislativo, em data a combinar, para falar a 

respeito do Câncer, suas incidências, como evitar e tratamento. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VOTAÇÃO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Requerimento 002/2019  

 

 

 

Vereador 

Didiu/PSB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário Municipal de 

Educação, solicitando o que segue: 1.Encaminhamento a este Poder Legislativo 

do laudo relativo a vistoria do Corpo de Bombeiros, realizada nas Escolas da 

Rede Pública Municipal. 

Requerimento 003/2019 Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário Municipal de 

Educação, solicitando o que segue: 1.Encaminhamento a este Poder Legislativo 

da discriminação de todas as linhas do transporte escolar, com os respectivos  

números de alunos usuários em cada uma delas. 

Requerimento 004/2019 Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário Municipal de 

Educação, solicitando o que segue: 1.Encaminhamento a este Poder Legislativo 

de relatório expedido pela engenharia do município, a respeito das condições 

físicas e  elétricas das escolas da rede pública municipal. 

Requerimento 005/2019 Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário Municipal de 

Educação, solicitando o que segue: 1.Encaminhamento a este Poder Legislativo 

do relatório de vistoria dos ônibus escolares realizado pelo DETRAN/SE, 

conforme legislação em vigor. 

Requerimento 006/2019 Ao senhor João Ramalho Barreto Conceição, Secretário Municipal de 

Saúde, solicitando o que segue: 1.Encaminhamento a este Poder Legislativo da 

relação nominal dos medicamentos existentes na farmácia básica, com os 

respectivos quantitativos em estoque; 2. Relação nominal das equipes do PSF; 

3.Escala dos servidores que compõem a emergência da Clínica Saúde da Família. 
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Requerimento 007/2019  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vereador 

Didiu/PSB 

 

Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário Municipal de 

Educação, solicitando o que segue: 1.Encaminhamento a este Poder Legislativo 

da relação nominal dos prestadores de serviços de qualquer natureza da 

Secretaria Municipal de Educação, relativa ao período de janeiro de 201 8 até a 

presente data, com a especificação do tempo de serviço prestado. 

 

VOTAÇÃO 

 

 

 

Requerimento 008/2019 Convida o Psicólogo Valnê Freitas a comparecer em uma das Sessões Ordinárias 

deste Poder Legislativo, em data a combinar, para falar a respeito da importância 

do acompanhamento psicológico no tratamento do câncer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apresentação 

Indicação 007/2019 Ao senhor João Ramalho Barreto Conceição, Secretário Municipal de 

Saúde, solicitando o que segue: 1. Providências voltadas para a disponibilidade 

de alimentação na Casa de Apoio desta municipalidade em Aracaju; 2. 

Climatização do quarto dos motoristas da urgência. 

Indicação 008/2019 Ao senhor Antônio Mário Almeida Fonseca, Secretário Municipal de 

Educação, solicitando o que segue: 1. Providências voltadas para a 

disponibilidade de monitores no transporte escolar nas linhas com crianças 

menores de 7(sete) anos; 2. Retorno da Casa dos Estudantes em Aracaju; 3. 

Alteração do horário da saída do transporte dos estudantes de Aracaju para às 

23h. 

Indicação 009/2019 Vereador Léo de 

Fonsinho/PC do B 

Ao Secretário Municipal de Obras e Urbanismo, senhor Bruno 

Leonardo, solicitando o que segue: 1. Providências emergências voltadas para a 

poda da árvore defronte a Escola Municipal Hildete Falcão Batista, tendo em 

vista que o volume da copa da mesma já provoca dificuldade no trânsito, em 

especial com os ônibus do transporte escolar. 

 


